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Вчено.і. ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна
з питання: «Про внесення змін до складу редакційно.і. колегіЇ збірника наукових праць

"Психологічне консультування і психотерапія"»
від 28 грудня 2021 року, протокол № 15

пАнтЗЕайЛЕУйХй;іВ5Е:НвфЖ:І=Юа:РадО:еуЇ:і::::иНтаеУт;О:О:Пі::::?ГіЧНО.1.РОбОтиАнтона
1.       Внести зміни до складу редакційно.і. колегі'і. збірника наукових праць

«Психологічне консультування і психотерапія».
Призначити головним редактором збірника наукових праць «Психологічне

консультування  і  психотерапія»  Кочаряна  Олександра  Суреновича,  доктора
психологічних     наук,     професора,     завідувача     кафедри     психологічного
консультування і психотерапі.і. Харківського національного університету імені
В.Н. Каразіна.

Призначити заступником головного редактора збірника наукових праць
«Психологічне   консультування   і   психотерапія»   джакомуцці   Сальваторе,
доктора  медичних   наук   (DDг.)   (Медичний   університет  інсбрука,   кафедра
психіатрі.і. и психотерапі.і., Австрія).

Включити   до   складу   редакційноЇ   колегі.і.   збірника   наукових   праць
«Психологічне  консультування   і   психотерапія»   Србуі  Рафіківну  Геворкян,
доктора  психологічних  наук  (спеціальність  19.00.03  -    соціальна  психологія,
психологія  надзвичайних  ситуацій),  професора,  проректора  по  навчально  -
науковій  роботі  Вірменського  державного  педагогічного  університету  імені
Хачатура Абовяна; Мушкевич Мирославу іванівну, доктора психологічних наук
(спеціальність 19.00.07 -педагогічна та вікова психологія), професора кафедри
практично.і.   психологі.і.   та    психодіагностики    Волинського    національного
університету    імені    Лесі    УкраЇнки,        Сєдих    Кіру    Валері.і.вну,    доктора
психологічних наук (спеціальність 19.00.07 -педагогічна та вікова психологія),
професора,    завідувача    кафедри    психологі.і.    Полтавського    національного
педагогічного     університету     імені     В. Г.Короленка;     Павелківа     Романа
Володимировича,   доктора   психологічних   наук   (спеціальність    19.00.07   -
педагогічна та вікова психологія), професора, першого проректора, завідувача
кафедри    віково.і.    та    педагогічноЇ    психологі.і.    Рівненського    державного
гуманітарного університету.

2. Підготувати наказ про введення в дію рішення ВченоЇ ради Харківського
націонаjіьного університету імені В. Н. Каразіна
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